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１．開 会 時 間           １０ 時      ００ 分 
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３  井  出   真 理 子 

４  飯  塚   富  美 
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６．出席者氏名      教育次長  石井博司 

             参事兼生涯学習課長  宮川康廣 

教育総務課長  黒石徳子 

教育総務課指導班主幹  伊庭しげみ 

             教育総務課教育総務班長  竹本直昭 

             教育総務課教育総務班主事  関田智恵子 
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８．調 製 者            教育総務課教育総務班主事  関田智恵子 

 

 



平成２５年度１１月教育委員会定例会会議録 

 

日時：平成２５年１１月２９日（金） 

午前１０時００分より 

場所：二宮町町民センター２Ａクラブ室 

 

 

― 開会宣言 ― 

（委員長）平成２５年度１１月定例教育委員会議を開催します。 

 

 

― 署名委員の指名 ― 

井出委員を指名する。 

 

 

― 教育長事務報告 ― 

（教育長）１１月事務報告を行う。 

（教育次長）１１月政策会議報告を行う。 

（各課長）各課の事業報告・事業予定について説明する。 

 

○（蓮實委員）上町・中町地区でのふれあいトークにおいて、放課後の子ども教育について話題に

なったとの話がありましたが、他地区では教育に関する話題はありましたか。 

○（教育長）いじめはあるかとのご質問をいただき、全く無いということはないが大きな問題にな

っている事案は無いという事実をご説明させていただきました。また、日本を知ることにより外

国を知ることが出来るので、英語教育だけでなく日本語教育もきちんと行うようにとのご意見が

あり、教育委員会としては言語活動の充実ということで、英語教育と同時に国語教育の推進も行

っているということを伝えました。 

○（井出委員）先日行われた山西小学校公開授業研究会の講演は、「言語活動の充実をめざすうえ

で、今、気掛かりなこと」というテーマでした。言語活動の充実の目指すところは、その先にあ

る「ものを考える力や表現する力」を身に付けさせることに繋げていかなければならず、何のた

めの言語教育かを教育者が理解しておかなければ本当の力は身に付かない、とのお話でした。こ

のように、コミュニケーション能力を育成するうえでの明確な目標を言葉にしていただいたこと

は良かったのではないかと思いました。今後、コミュニケーション能力を育成することで、どの

ような子どもに育っていってほしいのかを言葉で説明していく必要はあるのではないかと思い

ます。また、『学びづくり通信』で情報を発信していくことはとても良い試みだと思っています。

今回の研究会には若い教職員の方も多く見学に来られていて、参考にしたいとのお話もありまし

たので、今後も情報を発信していただきたいと思います。 



○（委員長）小・中学校特別支援学級交流会には保護者も参加されたのですか。 

○（教育総務課指導班主幹）特別支援学級の保護者にもお声掛けしています。今年度も多くの保護

者にご参加いただきました。 

○（委員長）保護者同士の繋がりも出来るかと思いますので、多くの保護者が参加されたとのこと

で安心しました。児童・生徒と教職員や保護者が一体となって子どもたちを育てるという姿勢が

含まれているとのことですので、今後も充実させていただけたらと思います。さて、教育長事務

報告の中で、『はだしのゲン』の学校図書館での閲覧制限に関して、団体の方々が陳情に来られ

た自治体もあるとのお話がありましたが、どの様な趣旨だったのですか。 

○（教育長）『はだしのゲン』を学校図書館に置かないでほしいという趣旨の団体もいらっしゃれ

ば、置いてほしいという趣旨の団体もいらっしゃるようですが、どちらの団体も、自治体の図書

館に置くことについては問題ないとのことのようです。 

○（委員長）現在、二宮町立の学校図書館には置かれているのですか。 

○（教育総務課長）置いています。 

○（委員長）様々な考え方があるかと思いますが、二宮町としてはどのように対応するのですか。 

○（教育長）今までと同様の対応とするよう指示しています。 

○（委員長）先日行われた、子ども野外研修の反省会について報告します。大きな怪我もなく、プ

ログラム内容の変更等はあったものの、子どもたちは非常に楽しく過ごすことが出来たようであ

るとのことでした。また、当初は町内の夏祭りと日程が重なってしまったため、指導者や子ども

たちの参加が尐なくなるのではないかとの懸念もありましたが、１３５名の子どもたちが参加出

来たとの報告がありました。来年度は町内のイベント等も考慮した日程で調整をするとのことで

した。 

 

 

― 付議事項 ― 

議案第１０号 平成２５年度二宮町一般会計補正予算（案）について 

（参事兼生涯学習課長）平成２５年度二宮町一般会計補正予算（案）について説明。 

 

非公開 

 

 

議案第１１号 平成２５年度二宮町教育長表彰被表彰者の選考について 

（教育総務課長）平成２５年度二宮町教育長表彰被表彰者の選考について説明。 

 

非公開 

 

 

 



― 報告・協議事項― 

（１） 二宮町・町内一周継走大会について 

（参事兼生涯学習課長）二宮町・町内一周継走大会について説明。 

 

○（委員長）昨年度の大会では温水プール付近で選手と車が接触したということがありましたが、

安全管理について調整はされていますか。 

○（参事兼生涯学習課長）安全管理については警察と調整しており、横断歩道を横断する際には直

角に横断することを選手に徹底するようにとの指導がありました。また、温水プール付近につい

ては、選手が走行している間は、バス通りから車両進入禁止としました。 

○（委員長）昨年度は白バイ隊員が先導してくださいましたが、今年度はいかがですか。 

○（参事兼生涯学習課長）今年度も予定しております。 

○（蓮實委員）選手の走行中は温水プールへの車両の進入を禁止するとのことですが、温水プール

の利用者の車両も進入出来なくなるということでしょうか。 

○（参事兼生涯学習課長）温水プール利用者の車両も進入出来なくなるため、利用者には周知を図

っています。また、付近に居住されている方については迂回していただくよう検討しています。 

○（委員長）開催にあたっては万全の準備をしていただき、選手の皆さんの頑張りを期待したいと

思います。 

 

 

 

（２） その他 

（教育総務課長）学校警察連携制度に係る二宮町個人情報保護審査会からの答申について報告。 

 

○（委員長）今後の流れについて確認させてください。 

○（教育総務課長）２月上旬までに神奈川県警察と教育委員会で協定書を締結した後、保護者への

周知や議会への報告を行い、平成２６年４月１日の施行を予定しています。 

○（委員長）教職員はこのような方向で進んでいることについては承知しているのですか。 

○（教育総務課長）校長会や教頭会において説明しております。 

○（井出委員）二宮町個人情報保護条例第８条と第９条の違いについて教えてください。 

○（教育総務課長）第８条は町が情報を収集することについてで、第９条は町が情報を提供するこ

とについてとなります。 

○（蓮實委員）大磯町と同時期に協定書を締結するとのことですが、締結日は同じ日となるのでし

ょうか。 

○（教育総務課長）同じ大磯警察署管内ですので、同日に締結することとなります。 

○（委員長）大磯町の進捗状況はいかがですか。 

○（教育総務課長）1月中旬の個人情報保護審査会に諮ると伺っています。 

○（委員長）答申をいただいたので、今後は運用に際しての詳細を定めていくということですか。 



○（教育総務課長）明確な基準を定めて適正な運用を行うようにとの意見が付されておりますので、

要綱（案）の見直し等を行ってまいります。 

 

 

 

― 次回教育委員会予定 ― 

（教育総務課教育総務班長）次回教育委員会議の日程及び出席を要する主な行事について説明。 

 

 

 

― 閉会宣言 ― 

（委員長）平成２５年度１１月定例教育委員会議を終了いたします。 

 

 

 

 

１１時２０分 終了 

 


